

## **11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:**

A jelölt olyan aktuális téma kidolgozására vállalkozott, amely az elmúlt évtizedben stratégiai fontosságú területté vált és alapvetően befolyásolta a haderő tevékenységét. A fegyveres erőben bekövetkezett változások – minőségi haderőre való áttérés, sorkatonai szolgálati idő csökkenése, NATO tagságból fakadó feladatok, a közeljövő hivatásos hadserege – szükségessé tették a Magyar Honvédség imázsának vizsgálatát. A szerző a téma jellegének megfelelően interdiszciplináris megközelítésben dolgozta fel kutatás tárgyát. A disszertáció anyaga jól illeszkedik a Honvédelmi Minisztérium, a Honvéd Vezérkar és a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem tudományos kutatási programjához.

A téma rendkívül fontos és időszerű azért is, mert elméleti választ keres a haderő arculatát befolyásoló tényezőire, még fel nem derített területeket is vizsgálat tárgyává tesz.

A jelölt a téma vizsgálatakor kettős szempontrendszert alkalmazott. Egyrészt az arculat társadalom felé irányuló tényezőit elemezte, másrészt a belső kohéziós szerepét is megvizsgálta. Kihangsúlyozta a feladat szakember gárdájának fontosságát.

Az értekezés az egyetem Doktori Szabályzatában meghatározott tartalmi és formai követelményeknek megfelel, szerkezeti felépítése az egyes részek arányai jók, nyelvezete szakszerű, terminológiája korszerű, megjelenítése esztétikus.

A disszertáns alkotómunkája során széleskörű szakirodalmi kutatást és feldolgozást végzett, idézetei pontosak, jól követhetők, a forrásanyagok felhasználása szabályos.

Az értekezés tudományos értékű alkotás, amellyel a jelölt bizonyította önálló rendszerező, kutatómunkára való alkalmasságát, a témában meglévő széleskörű ismereteit.

A jelölt a feltett kérdésekre helyes reflexiókkal válaszolt, bizonyította a téma átfogó ismeretét. Mindezek alapján a Bíráló Bizottság javasolja a ZMNE Doktori Tanácsának hogy Tóth Sándor alezredesnek a doktori fokozatot ítélje oda.

Új tudományos eredmények:

1. A marketingkommunikációs szemlélet és gyakorlat adaptálását a Magyar Honvédség viszonyainak vizsgálatára.
2. Multidiszciplináris megközelítés és interdiszciplináris kutatási módszer alkalmazásával annak igazolását, hogy a világos társadalmi elvárások és szerepek megfogalmazásának hiánya akadályozza a stratégiai arculatformálást.
3. Az alapvető tartalmi arculat dimenziók elemzésével annak bizonyítását, hogy a Magyar Honvédség arculatának formai elemei önmagukban – a tartalmi – stratégiai elemek kimunkálása nélkül – nem állhatnak össze egységes egészzé.